

Mareș & Mareș își consolidează echipa de drept penal prin cooptarea fostului procuror Alexandra Șinc. Mihai Mareș, partener fondator: Viziunea sa va aduce valoare adăugată autentică proiectelor în care ne va sprijini



Mareș & Mareș a anunțat ca Alexandra Mihaela Șinc, reputat șef al Parchetului Capitalei în urma cu zece ani, s-a alăturat echipei în calitate de colaborator. Cu o vastă experiență de peste 25 de ani ca procuror (în perioada 1995 – 2021), Alexandra este recunoscută drept unul dintre cei mai respectați profesioniști ai dreptului din România.

De-a lungul unei cariere prodigioase, a ocupat diferite funcții de execuție și de conducere, de la procuror stagiar la Parchetul sectorului 5 la prim-procuror al Parchetului capitalei. De asemenea, Alexandra a avut diverse funcții administrative în cadrul aparatului tehnic al Consiliului Superior al Magistraturii și al Ministerului Justiției.

Experiența sa nu s-a rezumat însă la aplicarea legislației penale ca procuror, din 2014 fiind formator la Institutul Național al Magistraturii (INS), unde și-a perfecționat abilitățile de trainer.

„Ma bucur ca voi putea sprijini activ echipa *Mareș & Mareș*. Ca secretar general al Ministerului Justiției și consilier al Procurorului General, am fost implicată în pregătirea punerii în aplicare și implementarea noilor coduri în materie penală. Am avut astfel posibilitatea de a cunoaște în profunzime multe dintre dilemele practicienilor, iar această experiență practică îmi va permite să contribuie, din perspectiva formatorului, la soluțiile inovatoare ale avocaților *Mareș & Mareș*”, a declarat **Alexandra Șinc**.

„Suntem onorați ca o personalitate a lumii juridice de talia Alexandrei a ales să se alature echipei noastre. Suntem încrezatori că viziunea ei va aduce valoare adăugată autentică proiectelor în care ne va sprijini”, a completat **Mihai Mareș**, *partener fondator al Mareș & Mareș*.

În calitate de formator al INM, **Alexandra Șinc** a susținut numeroase prelegeri și seminarii pe teme controversate legate de aplicarea Codului de procedura penală.

Absolventă a Facultății de Drept a Universității București, Alexandra este coautor al lucrărilor Codul de procedura penală adnotat cu jurisprudența națională și europeană și Codul de procedura penală. Comentariu pe articole.

Mareș & Mareș este una dintre cele mai prestigioase firme românești de avocatură specializate în dreptul penal care vizează în principal infracțiuni economice și de corupție. Activitatea firmei acoperă toate domeniile asociate dreptului penal, de la corupție și spălare de bani până la faliment, delapidare, fraudă fiscală, criminalitate organizată și investigații. De asemenea, echipa este experimentată în domeniile conexe litigiilor civile și recuperării activelor. Înființată în 2006, Mareș & Mareș a evoluat constant, reușind să se impună pe piața

avocaturii din România prin calitatea ideilor și a serviciilor, dar și prin formarea și atragerea unora dintre cei mai talentați avocați în această arie de drept.

Pentru a fi la curent cu ultimele tendințe globale în domeniul dreptului afacerilor în general, dar și legislația privind infracționalitatea economică și corupția, și, prin urmare, pentru a oferi servicii cu valoare adăugată, Mareș & Mareș este membru al mai multor asociații internaționale de profil, precum: ROXIN (parte din Forumul Global pentru Drept, Justiție și Dezvoltare al Bancii Mondiale), Camera de Comerț Americană (AmCham), Asociația Barourilor din SUA, Asociația Europeană a Barourilor de Drept Penal, Asociația Internațională a Barourilor, Global Criminal Law Counsel (GCLC).